cmparuya 1

bpuctonbk. HCTpykuyus no cbopke anBaHa™

cnosb3yemMbil UHCMPyMeHm:
FaeuHbd kawyd Ha 10 mwm.

KoMnaekmauus Habop @ypHuUmypnbi
1. duBax "Bpucmonb” —1Twm 1. boam M6x65 —4wm
2. Cnunka ommowmarku (onuus) —Twm § g‘”m nggg —j(,um
3. Ommowmarnka (onuyus) —Twm - boam X Tewm
4. [llognokomHuxu =2wm 3. Mq;uéa b6 —14wm
4. [adka M6 —2wm
5. YznoBas cexkuyus (onyus) —Twm 3
5. 3auen 6ationem (nana) —2wm
6. Kpeceabras cexuus (onuus) —Twm
2
1.

WPUMeMGHue: B gaHHol cxeme nokasaHa cbopka guBaHa co Bcemu mogyasmu

Cbopka

\ Cnuxka guBaHa

Ne JeticmBue Hcnoabsyemas @ypHumypa Puc.
/ YemanoBump guBaH Ha poBHyw nobepxHocmb u
npuBecmu B nosoxernue “pasnoxer’.
K cnuHke guBaHa npukpenumb cnuHkKy Goam M6x65 —2wm
ommoMaHKu, ¢ moll cmopoHb zge bygem lai6a D6 —4wm
2 . - Puct.
yemaHoBaeHa ommoManKa Lna smoeo Faika M6 —2wm
npunogHamb mkaHebBoill knanaH Ha cnuHke
ommomMaHKuU.
3 |[YemaHoBumb ommomaHky npu nomowu boamo8,| boam M6Ex25 —4wm
yepes kpoHwmetHo gubana u omBepcmus 6 Ulaid6a D6 —4wm Puc2.
bokoBol cmeHke OMMOMAHKU.
Pucl.

TkaHeBbit
KAANaH

( Uatba D6

[atika M6
boim M6x65

Pu

c2.

OmmomMaHka



AutoCAD SHX Text
Комплектация

AutoCAD SHX Text
1. Диван "Бристоль"          -1шт 2. Спинка оттоманки (опция)  -1шт 3. Оттоманка  (опция)        -1шт 4. Подлокотники              -2шт 5. Угловая секция  (опция)     -1шт 6. Кресельная секция  (опция)  -1шт

AutoCAD SHX Text
Набор фурнитуры

AutoCAD SHX Text
страница 1

AutoCAD SHX Text
1. Болт М6х65                              -4шт 2. Болт М6х35                              -8шт 3. Болт М6х25                              -4шт 3. Шайба D6                               -14шт 4. Гайка М6                                -2шт 5. Зацеп байонет (папа)                     -2шт

AutoCAD SHX Text
Сборка

AutoCAD SHX Text
Используемый инструмент: 1. Гаечный ключ на 10 мм.

AutoCAD SHX Text
Действие

AutoCAD SHX Text
Используемая фурнитура

AutoCAD SHX Text
Рис.

AutoCAD SHX Text
Рис1.

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Установить диван на ровную поверхность и привести в положение "разложен".

AutoCAD SHX Text
Рис2.

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
К спинке дивана прикрепить спинку оттоманки, с той стороны где будет установлена оттоманка. Для этого приподнять тканевый клапан на спинке оттоманки.

AutoCAD SHX Text
Установить оттоманку при помощи болтов, через кронштейны дивана и отверстия в боковой стенке оттоманки.

AutoCAD SHX Text
Болт М6х65                        -2шт Шайба D6                          -4шт Гайка М6                          -2шт

AutoCAD SHX Text
Диван

AutoCAD SHX Text
Спинка дивана

AutoCAD SHX Text
Спинка  оттоманки

AutoCAD SHX Text
Тканевый клапан

AutoCAD SHX Text
Болт М6х65

AutoCAD SHX Text
Гайка М6

AutoCAD SHX Text
Шайба D6

AutoCAD SHX Text
Рис1.

AutoCAD SHX Text
Рис2.

AutoCAD SHX Text
Оттоманка

AutoCAD SHX Text
Примечание: В данной схеме показана сборка дивана со всеми модулями В данной схеме показана сборка дивана со всеми модулями

AutoCAD SHX Text
Болт М6х25                         -4шт Шайба D6                           -4шт


cmpaHuua 2

Ne HeticmBue Wcnosbsyemas @ypHUmypa Puc.
Eoam M6x35 —-8wm
lpucoeguHumb nogaokomHuku k guBaHy. lai6a D6 —dwm Puc3.
llpumeyaHue: -
3auen 6atioHem (nana) —2wm

4 K guBaHHOU cekuuu nogroKomMHuUK Kpenumcs
npu nomouwu boamoB.

K ommoMaHke NnoOgAoOKOMHUK Kpenumcs nhpu
nomowu 3ayenob.

llpukpenumb NOGAOKOMHUKU K CNUHKe npu

nomowu boamoB u wadldb. [na ygobHozo 1. Boaim M6Ex6ES5 —2wm
gocmyna k omBepcmuam ommoMaHkKy HyXHO 2. lWad6a D6 —2wm

npuBecmu 6 nonoxerHue ’pazsoxerHo”

Puc4.

3ayen 6atioHem

3ayen batoHem
(nana)

Puc4.

lauba D6
Boam M6x65
¥ NzzomoBumeab ocmaBigem 3a coboli npaBo npoBogumbp pabomb no ycoBepweHcmBoBaHurw 15.08.2018
npegcmabBieHHbix Mogesell bes gonoanHumesabHozo yBegomiaeHus. U



AutoCAD SHX Text
страница 2

AutoCAD SHX Text
Действие

AutoCAD SHX Text
Используемая фурнитура

AutoCAD SHX Text
Рис.

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
15.08.2018

AutoCAD SHX Text
 * Изготовитель оставляет за собой право проводить работы по усовершенствованию представленных моделей без дополнительного уведомления.

AutoCAD SHX Text
Рис3.

AutoCAD SHX Text
Диван

AutoCAD SHX Text
Присоединить подлокотники к дивану. Примечание:  К диванной секции подлокотник крепится при помощи болтов.  К оттоманке подлокотник крепится при помощи зацепов.

AutoCAD SHX Text
Болт М6х35                         -8шт Шайба D6                           -4шт Зацеп байонет (папа)                -2шт

AutoCAD SHX Text
Прикрепить подлокотники к спинке при помощи болтов и шайб. Для удобного доступа к отверстиям оттоманку нужно привести в положение "разложено"

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Рис4.

AutoCAD SHX Text
Шайба D6

AutoCAD SHX Text
Болт М6х65

AutoCAD SHX Text
Рис4.

AutoCAD SHX Text
1. Болт М6х65                        -2шт 2. Шайба D6                          -2шт

AutoCAD SHX Text
Рис3.

AutoCAD SHX Text
Зацеп байонет (папа)

AutoCAD SHX Text
Зацеп байонет (папа)


	Листы и виды
	Лист5

	Листы и виды
	Лист6


